

旅游、滑雪、泡温泉

春节N种过法,总有一种适合您

□本刊记者 景庆霞

如今,人们过年的方式越来越多样化。近日,本刊记者走访我市多家旅行社和多名旅游达人,为您盘点春节的N种过法,相信总有一种适合您。

1 长线游:在他乡感受年味

近日,在国内某知名网站进行的2014年春节游调查问卷中,截至发稿时,有超过60%的网友选择春节出游,大部分人做出这一选择的原因是可以和家人一起出游,其中国内长线游占了四成多。

家住涧西区的贾先生早早就到旅行社报了春节去福建的旅行团。贾先生说:“现在福建气温适宜,非常适合老人和孩子一起去玩,特别是厦门,风光旖旎,厦门大学更是出了名的环境好,正好让孩子感受一下厦门大学的风光,以激励他更加努力地学习。”

据洛阳路仕达旅行社总经理路勇介绍,近段时间,到该旅行社报名去福建和上海过大年的游客明显增多,该旅行社特开辟了厦门鼓浪屿、云水谣、南靖土楼等专线。为了满足游客自由行的愿望,上海专线以机票+酒店的形式让

游客最大限度地享受自由自在的乐趣。

在走访中,本刊记者还发现,云南、广西等南方线路也颇受欢迎,昆明、大理、丽江、海口都是南下过年的热门之选。去这些地方的价格虽略有上涨,但涨幅不大,像厦门五日游,价格在2800元左右;上海机票+酒店专线,价格仅1000元左右。

《爸爸去哪儿》第一季虽然已经结束,但其带来的效应却依然在发酵,爸爸和宝贝们去过的云南普者黑、东北雪乡都是今年春节旅游的热点,特别是在一部分人往南飞过暖冬的时候,到东北雪乡感受皑皑白雪受到了一些年轻游客的青睐,旅行社也特意推出了“过东北风味大年”的线路,学包饺子、学做锅包肉,让游客切实感受东北的年味。

2 滑雪:在雪上体验激情

滑雪是近几年春节颇受年轻人青睐的休闲方式之一,和三五好友一起在雪地上飞舞、嬉戏、恣意尖叫,让快乐和激情在洁白的雪地上绽放,既享受了刺激带来的快感,又让身体得到彻底放松。

洛龙区的赵寅去年春节才开始接触滑雪。他说,周围滑雪的人越来越多,每次听同事描述都非常羡慕。去年,他和几个朋友也去滑了一次,“虽然刚开始摔了不少跟头,但感觉非常爽,整个人都在雪地上飞驰,酣畅淋漓,非常舒服。今年已经和好几个朋友约好放假就去滑雪,滑雪装备也早已备好”。

滑雪属于高能运动,比较耗费体力,且对身体条件有一定要求,是年轻人比较中意的休闲方式。在滑雪场上,青年男女身着鲜艳

的衣服,有的从上直下一路飞驰,有的刚开始起步就摔了个嘴啃地,欢笑声此起彼伏……春节假期,为了体现合家欢乐,包括伏牛山、尧山等在内的许多滑雪场已经开始准备儿童乐园、雪橇等适合青少年的项目,带着孩子滑雪已经成为年轻爸妈首选的激情亲子项目。

还有的滑雪场更是别出心裁,推出宠物滑雪赛。近日,三门峡甘山滑雪场举行人与宠物趣味滑雪赛,主人与宠物相互配合,让人忍俊不禁。

滑雪场一般在山上,冬季下雪时山路相对难走,为此我市路仕达等多家旅行社有直达滑雪场的专车,届时会有专业司机把游客安全送至滑雪场。

3 泡温泉:在汤池中放松身心

泡温泉在南方也称为泡汤,是近年来比较受欢迎的休闲方式,带上父亲、母亲一起泡温泉更成了一种趋势。

家住老城区的杨先生说,上周六,他带着母亲去泡温泉,母亲是第一次泡温泉,也是第一次穿泳衣,刚开始还有点儿不好意思。等到母亲慢慢适应了温泉水后,她感觉很舒服,很轻松,甚至还来了一句:“当年的杨贵妃也不

过如此。”杨先生说,当他看到母亲幸福的微笑时,很感动,他决定今年春节带上一家人去好好泡泡温泉。

据了解,近年来,温泉业发展很快,除了我市的几家温泉,平顶山、许昌、焦作、三门峡等地也有比较有名的温泉。温泉一般分室外和室内两种,如果带老人和小孩一起泡温泉,尧山福泉等室内恒温温泉是不错的选择。



“中国旅游深度时代提升营”在洛授课

1月11日、12日,由路仕达旅行社主办的“中国旅游深度时代提升营”内部培训在我市欣源国际大酒店举行。路仕达旅游品质联盟成员、我市旅游业相关人士参加了提升营培训。

本次培训的主题为“后旅游法时代的应变之道”。参训人员在听课之余,还围绕我市旅游产业转型

升级、如何做大做强本地旅游企业等共同关注的问题展开了深入探讨,并取得了广泛共识。大家认为,此次培训对于开阔视野、启迪思路,帮助大家深刻认识旅游业的发展趋势及行业本质,促进我市旅游产业长远发展具有重要作用。

(本刊记者 白鸽)

路仕达
旅游机构 L-HEN03023 网址: www.52LSD.COM

★ 爸爸去哪儿系列

— 穿着单衣到福建过春节 2980元

武夷山、九曲溪(含竹筏漂流),厦门鼓浪屿、南普陀、南靖土楼、云水谣、福州单卧双动6日游 1月30、31日 2月1日发团

★ 出神入化品桂林 2580元

桂林、象鼻山、阳朔大漓江、银子岩、荔江湾、古东瀑布四星纯玩5日游 1月30、31日 2月1、2日发团

★ 心动湘西 2280元

凤凰古城(含九景)+黄龙洞+江垭温泉+芙蓉镇+土家风情园双卧品质5日游 1月30、31日 2月1、2日发团

春节假期天天发系列:

★ 尧山福泉+滑雪 一日游 268元
二日游 528元

★ 点点梦想城 一日游(全天场) 298元/1大1小
(诚招点点梦想城各县区票务代理商)

更多精品线路敬请咨询!

西工: 63900533 63911315
涧西: 68620616 64395126
总部: 63919718 63919728

服务热线